Jeudi 11 JUIN : correction
Géométrie : les triangles

Effectue ces exercices dans ton cahier de brouillon afin de distinguer les différents de triangle :

Sur les figures marque les angles droiis et les cotés égaux
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Colotie les tiangles rectangles en rouge/ les friangles isocéles en bleu/
les triangles &équilatéraux en vert.

Puis fais cet exerci cahier du jour:

11. Ces enfants ? Je les ai TOUS rencontrés.
12. Nous prenons soin de huit chats. TOUS sont
trés gentils.

13. J'ai trois sceurs. TOUTES sont plus dgées .
14. Tous nos amis sont |4, TOUS sont présents.
15, Elle vend toutes ses choses. Elle les

Ecrivez correctement le déterminant

1. .TOUT le travail est termine.

2.TIlalu TOUS les romans de V.Hugo.

3. .TOUTE explication est superflue.

4, TOUTES ces histoires sont fausses.
5.TOUS les enfants doivent rester silencieux.

P e T p vend TOUTES.
6.‘Aviz-vous goute REERRERTE CR 16. Je téléphonerai a mes amis. Je les inviterai
L TOUS .

7. Il va nager TOUS les jours.

8. En partant, cet homme a emporte TOUS ses

effets personnels.

9. TOUTE verite n'est pas bonne a dire.

10.TOUTES les filles participeront au spectacle.
2. Ecrivez correctement le pronom .

17. J'ai mange TOUT ce qu'il y avait dans le
réfrigérateur.

18. Les grévistes sont-ils présents ? Ils sont
TOUS présents.

19. Les personnes seront TOUTES pénalisées.
20. Cette petite veut TOUT comprendre.



Questions.
« Ou se passe cette histoire ?
= A la maison - Dans les toilettes _
o Qui raconte I'histoire ?
- Papa - Maman (BB Le buveur dencre - L'ogre - Le médecin
» Quand cette histoire commence-t-elle ?
- Chaque soir - La nuit - (EKGISHEES YGRSy Lo matin
« Pourquoi le petit garcon est-il différent de son papa ?
1l n'a pas de copains - Il est le plus petit GNSImEpaSTESITE”
» Que fait-il 3 la librairie pendant les vacances ?

. Il déchire les livres - If range les fivres - (i SHEIESVORES”

I ne fait rien du tout - Il lit les livres

« Pourquoi le petit garcon n‘a-t-il pas le droit de ranger ni de toucher les

livres ! N
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* Ol se cache-t-il dans la librairie ?
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* Que fait-il sur un cahier toute la journée dans sa cachette ?
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» Pourquoi le nouveau client est-il étrange. 7 “
N 2. drange - Gan T ?@a&g a doowmu .
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Fais ces calculs sur ton ardoise :
1/13x1=_42; 77x10=F40 ; 25x100=25w; 2x1000= 2 CCO
2/19x1= .19 ;48 x10=440 ; 521 x100=50w; 97x1000 = Sl o=
3/ 7,5x1=%43 ; 254x10 =254 ; 578,4x100 =H&Kl0; 81x1000= A
4/ 2533x1=53; 57,1x10=5H; 200,9 x100 =413 1,56 x 1000 = ..45¢0

Aujourd'hui, nous allons apprendre comment multiplier par 20, 30 ou 40
Ips: utube. walch?v-RLD

Effectue ces opérations au cahier de brouillon.

12 x 20= <4e 22x30=66C 41x20=%20 15x20= 3 31x30= 330
9x30= 270 20x30= (o 34x20= €50  11x30= 320 12x30= 240
44 x 20= B0 7x30= 2o 26x20= 520 60x20=A2c0 21%x30= £2G

En moyenne, Nabll met 5 minutes pour faire une multiplication. 20 xS = A mnm
Combien de temps Nabil met-il pour faire 20 multiplications 7

8x 40= 520 11 x50= 550 12 x 40= L% 9x50= {50
6x50= %0 20 x40= S0 3x40= Lo 8x50= WCO
20 x 50= leao 7x50= 350 11 x 40= YO 30 x40= A2co

Pour réaliser une jolie carte, Feryel a acheté 5 paquets de 50 autocollants.
Cembien Feryel a-t-elle acheté dautocollants en lout ?

S5 wSa- &S0 Carven.



